r=\/9+4V5, y=1/9—4V5.

Ekkor

(1) 2 +y* = (9+4V5) +(9-4v5) =19...
2) oy =\/81— (4v5) = /BT _80=1...
Mar most

2 +9y° = (z+y)° —3zylz+y) = 2° — 3z,
ha t.i. x + y = z helyettesitéssel éliink és igy (1) alapjan

(3) 22 —32-18=0...

Azonban
2~ 3218 = (2 — 3)(22 + 32+ 6),

tehét
(4) (z—3)(2* +32+6)=0...
A (4) szerint z-nek 3 értéke van: z; = 3; a masik kettd a

2 +324+6=0

egyenlet gyokei; ezek azonban komplex szamok, holott a két kobgydk valés szam. Eszerint z-nek csak a valos értéke:
z1 = 3 johet tekintetbe, ugy, hogy

z=x+y= §/9+4\/5+ i/9—4¢3=3.

Szildgyi Sandor és Visdrhelyi Nagy Sdandor
(Kegyesrendi g. VIIL. o. Satoraljaujhely.)

Jegyzet: Tobben megallapitottak, hogy

3 3
9+4V5 = <3+2‘/5> . 945 = (3_2\6)

Eszerint

§/9+4\/5+ 5/9—4\/5: 3+2\/g+3_2\/5:3.



